

БІЛЬШЕ 4 МІЛЬЯРДІВ ГРИВЕНЬ СТЯГНУТО З НЕПЛАТНИКІВ АЛІМЕНТІВ НА КОРИСТЬ УКРАЇНСЬКИХ ДІТЕЙ

Завдяки першому та другому пакетам законів #ЧужихДітейНеБуває за 11 місяців цього року на користь дітей стягнуто 4,1 млрд грн аліментів. Про це повідомив Міністр юстиції України Павло Петренко.

«Стягнення на користь дітей, які живуть в неповних сім'ях, заборгованості зі сплати аліментів – один з пріоритетних напрямків роботи Мін'юсту. Закон #ЧужихДітейНеБуває2, який вступив в силу 28 серпня цього року, разом із новаціями попереднього закону від 6 лютого, надав виконавцям багато ефективних інструментів впливу на неплатників аліментів. Завдяки цьому за 11 місяців цього року державними виконавцями Мін'юсту стягнуто 4,1 млрд грн аліментів на користь дітей. Для порівняння: за аналогічний період минулого року було стягнуто 2,1 млрд грн», – зазначив Павло Петренко.

**ЗА СЛОВАМИ МІНІСТРА ЮСТИЦІЇ,
ОДНІЄЮ З ДІЄВИХ НОВАЦІЙ
НОВОГО ЗАКОНОДАВСТВА
Є НАКЛАДЕННЯ ШТРАФІВ
НА СУМУ БОРГУ ПО АЛІМЕНТАХ.**

Наразі виконавцями винесено понад 16 164 постанови про накладення на боржника штрафу

у розмірі 20% на заборгованість по аліментах від 1 до 2 років, 11 429 постанов про накладення штрафу у розмірі 30% по тих провадженнях, де заборгованість складає від 2 до 3 років, та 34 034 постанови про накладення штрафу у розмірі 50% за заборгованість понад 3 роки.

«Ще не по всіх провадженнях, де є заборгованість, виконавцями винесені відповідні постанови про накладення штрафу, адже це потребує часу. Ми щотижня відстежуємо кількість винесених постанов, і їх кількість постійно зростає. Це питання знаходиться на контролі, і жодному боржникові не вдасться уникнути відповідної санкції. Хочу наголосити, що ці штрафи ідуть безпосередньо дітям», – підкреслив очільник Мін'юсту. Він додав, що завдяки нововведенням виконавцями Мін'юсту складено 29 359 протоколів про вчинення боржником адміністративного правопорушення, судами винесено 2 558 постанов про накладення на боржника стягнення у вигляді суспільно корисних робіт.

**«У ТОМУ ВИПАДКУ,
ЯКЩО БОРЖНИК УЖИЛЯТИМЕТЬСЯ
ВІД СУСПІЛЬНО КОРИСНИХ РОБІТ,
ДО НЬОГО ЗАСТОСОВУВАТИМЕТЬСЯ
АДМІНІСТРАТИВНИЙ АРЕШТ,
А У РАЗІ ЗЛІСНОГО УЖИЛЕННЯ
ВІД ВИКОНАННЯ СУСПІЛЬНО
КОРИСНИХ РОБІТ ДО БОРЖНИКА
БУДЕ ЗАСТОСОВАНА КРИМІНАЛЬНА
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ У ВИДІ
ПОЗБАВЛЕННЯ ВОЛІ
НА СТРОК ДО 2 РОКІВ», –
ЗАЗНАЧИВ ПАВЛО ПЕТРЕНКО.**

Міністр юстиції наголосив, що всі ці заходи впливу стимулюють боржників ліквідувати заборгованість, щоб не допускати накладення на них всього комплексу санкцій. Зокрема, відносно 50,3 тисяч дітей уже погашено заборгованість по аліментах у повному обсязі. Крім цього, 41,9 тисяч сімей досягли згоди щодо сплати аліментів і відкликали виконавчі документи у зв'язку з відсутністю претензій до боржника. ■